1 HacsioB Ha HactaBHuOT npeamet | OIIEPAITMOHU UCTPAXKYBAHA

2 Kop M100HU

3 Ctyaucka nporpama MaTeMaTH4YKU HayKU U IPUMEHHU

4 OpraHu3aTop Ha CTyAucKara HUHcTUTyT 3a MaTeMaTHKa, [IM®, Ckonje
nporpama

5 CreneH BTOop LMK/IyC aKaZleMCKU CTYAUHU

6 AxkageMmcka roguHa / cemectap/ | [lpBa/BTOp/ ” Bpoj Ha EKTC 10
M360pPHOCT n360peH KpeJUTHU

8 HacTtaBHUK J-p UpeHa CTOjKOBCKa, JJOLLEHT

9 [IpenycnoBu 3a 3anuiyBame Ha Hema
npeaMeTOT
llenu Ha npegMeTHaTa nporpaMa (KOMIETEHLIUHN ):

10 llen Ha npeMeTOT e CTYAEHTOT Jja Ce 3all03Hae CO OCHOBHUTE aJaTKH 3a
pelllaBakbe Ha CJI0XKEHU NP06JeMU 0/ pa3HU 00J1aCTU: MOJeJUpakbe U METOAU 3a
pelllaBakbe Ha MAaTEMAaTUYKHUOT MOJEJL.

Cozp»xvHa Ha npeMeTOT:
[Ipouec Ha MoAenupamwe: nepuHUpae Ha NPo6JIEMOT, COOMpame Ha MOJATOLH,
dbopMynvpawke Ha MaTeMaTU4YKU MOJieJs, pellaBalke Ha MOJEJIOT, TeCTUpame U

{1 | TPMMeHa Ha MOZeJOT. JIuHeapHO nporpaMupame, TpaHCIOPTHA 3a/jlaya U 3ajada
Ha JloZle/lyBambe Ha 3aZ0/hKeHrja. OA0paHu Mor/aBja ofi; MPeXXHO NporpaMupae,
JAUHAMHUYKO IporpaMupame, LeJ0oOpOojHO MporpaMupame, HeeJHWHeapHo
nporpamMmupame, peJuiid Ha 4eKame, Teopuja Ha 3aJMXU, BPEMEHCKU CEpPUM U
npeABU/lyBama. TecTupawe HAa MOJeJIOT CO NIOMOLI Ha CUMYJIALUU.

12 MeToz Ha y4yeme: aKTHBHO CJleJlere Ha NpeJlaBamaTa, JUCKYCUH, CEMUHAPH,
pPabOTUIHULIM, CAMOCTOjJHU 3aJja4u
BKyTeH pacriofioRIuE doH Ha HeJZesieH QoHA Ha 4acoBU: 3+2+1

13 Bpeme 15 Hepesu x 6 yaca = 90 gaca

10 EKTC x 30 = 300 yacoBu

14 | Pacnpesenta na 75+ 50 + 25 + 75 + 75 = 300 4acosw

pacnoJI0K/JIMBOTO BpeEMeE
15.1 [IpeiaBama-TeopeTcka 75 YACOBH
HacTaBa
15 dopmu Ha HacTapHuTe Bexx6u (J1abopaToOpHUCKH,
aKTHBHOCTHU
15.2 | aynutopucku), ceMuHapu, | 50 yacoBu
THUMCKa paboTa
16.1 | [IpoeKTHH 33Jja4u 25 yacoBu
16 Apyry gpopmu Ha 16.2 | CaMoCTOjHH 33/1a4H 75 YacoBU
aKTHBHOCTHU
16.3 | loMmalHoO y4yeme 75 yacoBHu
HayuHU Ha oLleHyBamwbe
17.1 | TectoBu 10 6010BU
17 172 CemuHapcka paboTa/mpoeKT (Mpe3eHTalyja: NMcMeHa U 30 Goz0BU
yCHA)
17.3 | AKTUBHOCT U y4€CTBO 20 60710BH
17.4 | 3aBplleH UCIIUT 40 6010BHU
049 6opa 5 (net) (F)

18 KpuTepuymu 3a onieHyBambe 0p 50 6042 o 60 6oaa 6 (ect) (E)

(6bomoBU/O1IEHKA) oz 61 6oxa go 70 6o1a 7 (cepym) (D)
ox 71 6oaa go 80 6oaa 8 (ocym) (C)




ox 81 6oxa mo 90 6oxa

9 (neset) (B)

o4 91 6oxa mo 100 60xa

10 (gecer) (A)

YcioB 3a nmoTnuc U noJsiarame

19 Peasnnsupanu akTuBHOCTH 15, 16
Ha 3aBpIIEH UCIHUT
20 Jasuk Ha Koj ce n3Be/ysa Make/JOHCKHU (M aHTJIMCKU 10 NoTpe6a)
HacTaBaTa
’1 MeToz Ha cnefierme Ha KBasnuTeT U KBAaHTUTET Ha CTEKHATUTE 3HAEHA,
KBaJIMTETOT HA HacTaBaTa aHKeTH
Jluteparypa
3amo/nKUTeIHA JIMUTepaTypa
DeA. ABTOp HacnoB U3paBay ['oauHa
22.1 | 6p.
2 1 F. S. Hillier, G. J. Lieberman, Introduction to operations research, The
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